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BULETIN INFORMATIV AL CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE 

Nr. 12/DECEMBRIE 2025 

 

Adunarea Generală a Asociației Generale a Economiștilor din România (AGER) 

În data de 2 decembrie a.c., a avut loc ședința Adunării Generale a Asociației Generale a 

Economiștilor din România (AGER). Un moment important al întâlnirii l-a constituit primirea 

de noi membri în cadrul Asociației, profesioniști din mediul universitar și mediul privat.  

Cu respectarea procedurilor statutare, Adunarea Generală a supus la vot și a aprobat noua 

structură de conducere a AGER, după cum urmează: Președinte – prof. univ. dr. Dorel Mihai 

Paraschiv; Vicepreședinți: prof. univ. dr. Nicolae Istudor, prof. univ. dr. Liviu Maha, prof. univ. 

dr. Marilen Pirtea, prof. univ. dr. Costel Negricea, Luminița Chivu, Constantin Boștină,            

prof. univ. dr. Ioan Talpoș, prof. univ. dr. Pavel Năstase; Secretar General – conf. univ. dr. 

Andrei Hrebenciuc; Consiliul Director: conf. univ. dr. Andrei Hrebenciuc, prof. univ. dr. 

Constantin Marius Profiroiu, prof. univ. dr. Dan Dumitrescu, prof. univ. dr. Cristian Bușu; Florin 

Pogonaru, Mircea Dinu, Bogdan Petre. Noua echipă de conducere își propune consolidarea 

rolului AGER în spațiul public și profesional, intensificarea proiectelor dedicate cercetării 

economice aplicate, precum și dezvoltarea parteneriatelor instituționale la nivel național și 

internațional. 
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Profesor invitat la Facultatea de Contabilitate și Informatică de Gestiune 

În săptămâna 2-5 decembrie a.c., studenții Facultății de Contabilitate și Informatică de 

Gestiune din anii I și II, de la programul în limba engleză, au avut oportunitatea de a se întâlni 

cu prof. Karol Klimczak, decan Lodz University of Technology, Polonia. Prof. Klimczak a fost 

invitat la cursurile de Introducere în contabilitate și Contabilitate consolidată, oferind 

studenților expunere la perspective globale, practici academice și profesionale internaționale, 

posibilitatea de a compara abordări naționale și internaționale și integrarea competenței de 

înțelegere interculturală, importantă în multe domenii.  

 

 

Vizită la Facultatea de Economie și Afaceri (FEB) din Zagreb 

În perioada 2–5 decembrie a.c., o delegație a ASE a efectuat o vizită la Facultatea de Economie 

și Afaceri (FEB) din Zagreb, având ca scop schimbul de bune practici și aprofundarea 

experienței FEB în domeniul acreditărilor internaționale AACSB și EFMD, pentru consolidarea 

propriilor procese de asigurare a calității și de îmbunătățire continuă la ASE.  
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ASE la Târgul de Carte Gaudeamus Radio România, ediția nr. 32 

Academia de Studii Economice din București a participat, în perioada 3-7 decembrie a.c., la 

cea de-a 32 ediție a Târgului de Carte Gaudeamus Radio România, organizat în Pavilionul B2 

din Complexul ROMEXPO, ocazie mult așteptată de cititorii bucureșteni, ce încununează 

fiecare sfârșit de an editorial. Prezentă la acest prestigios eveniment, așa cum a fost, fără 

întrerupere și creând deja o tradiție, în ultimii 26 de ani, Editura ASE a oferit spre vânzare cele 

mai recente apariții, a organizat lansări de carte și a pus la dispoziția vizitatorilor interesați, cu 

sprijinul Serviciului Marketing și Comunicare, materiale informative despre oferta 

educațională a ASE. Evenimentele editoriale prin care Editura ASE s-a remarcat la această 

sărbătoare a cărții au fost următoarele: 

• 4 decembrie: a avut loc lansarea cărții „Managementul experienței turiștilor în 

destinații”, autoare: Oana-Diana Curteanu (Crîșmariu), asist. univ. dr. la Facultatea de 

Business și Turism, lucrare inclusă în colecția „Per aspera ad astra” destinată cărților 

ce au la bază cele mai bune teze de doctorat susținute în ASE.  Au participat, alături de 

autoare, prof. univ. dr. Gabriela Țigu, decanul Facultății de Business și Turism și 

manager al programului postuniversitar „Manager destinație turistică”, ASE, membru 

al Comitetului Mondial pentru Etică în Turism (UNWTO), și  invitați din domeniul 

turismului. 

• 4 decembrie: a fost lansată lucrarea „Intersecting Cultures. Power Relations at Work”, 

coordonatoare: Roxana-Elisabeta Marinescu și Lucia-Mihaela Grosu-Rădulescu. Cartea 

reprezintă un volum colectiv cu capitole semnate de autoare și autori foarte tineri, 

absolvenți ai programului de licență Limbi Moderne Aplicate (engleză; franceză), 

actualmente masteranzi ai programului de masterat  Limbi Moderne și Comunicare în 

Afaceri Internaționale, ambele organizate de Facultatea de Relații Economice 

Internaționale. Au prezentat volumul și au susținut autorii aflați la început de drum 

conf. univ. dr. Teodora Șerban-Oprescu, director Departamentul de Limbi Moderne și 

Comunicare în Afaceri, Facultatea de Relații Economice Internaționale, ASE, cadre 

didactice de la cele două programe, coordonatoarele volumului.  

• 5 decembrie: a fost organizată lansarea cărții „Gestionarea afacerii de la înființare și 

organizare până la control și evaluare”, autori: Viorel Avram, Cătălina Gorgan, 
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Cleopatra Șendroiu, Gabriela Lidia Tănase. Prezenți la eveniment, trei dintre cei patru 

autori din cadrul Facultății de Contabilitate și Informatică de Gestiune: conf. univ. dr. 

Viorel Avram, prof. univ. dr. Cleopatra Șendroiu și lect. univ. dr. Gabriela Lidia Tănase. 

Lucrarea reprezintă un ghid cuprinzător pentru studenții ASE, dar și pentru toți 

antreprenorii, oferind informații indispensabile despre afacere, de la înființare până la 

control și evaluare.  

• 5 decembrie: a avut loc lansarea cărții „Statistică. Abordări teoretice și practice. 

Volumul I: Statistică descriptivă”, coordonator: Erika Marin, autori: Silvia-Elena 

Cristache, Gina Dimian, Daniela Șerban, Aniela Raluca Danciu, Irina-Maria Drăgan, 

Emilia Gogu, Simona Andreea Apostu, Mihaela Mihai, Elena Prada. O ediție bibliofilă, 

integral color, coeditată de Academia de Studii Economice din București și Academia 

de Studii Economice din Moldova. Au fost prezenți și au avut intervenții autorii, 

coordonatoarea volumului, prof. univ. dr. Erika Marin, directorul Departamentului de 

Statistică și Econometrie din cadrul Facultății de Cibernetică, Statistică și Informatică 

Economică, și invitați: prof. univ. dr. Constantin Mitruț, prefațatorul volumului, prof. 

univ. dr. Tudorel Andrei, Președintele Institutului Național de Statistică, prof. univ. dr. 

Florin Sgârdea, Secretarul General al Institutului Național de Statistică, prof. univ. dr. 

Daniela Ștefănescu, Director în cadrul Institutului Național de Statistică. Cu această 

ocazie, prof. univ. dr. Tudorel Andrei, Președintele Institutului Național de Statistică, a 

prezentat și „Barometrul societății românești în date statistice” pentru luna noiembrie 

2025, produs de INS.  

• 7 decembrie: a avut loc lansarea cărții „Responsabilitatea socială în mediul de afaceri 

românesc”, autoare asist. univ. dr. Andra Modreanu. Au participat: prof. univ. dr. 

Andreea Săseanu, prodecan Facultatea de Business și Turism, prof. univ. dr. Cristinel 

Vasiliu, director Școala Doctorală Administrarea Afacerilor 1 din ASE, alți invitați. 

Editura ASE a fost și la această ediție laureată a Târgului de Carte Gaudeamus Radio România:  

„Premiul Educaţia, acordat în mod tradițional unei instituții de învățământ participante, revine 

și în acest an Editurii Academiei de Studii Economice din București, pentru programul de 

evenimente bogat și consistent”. 
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Mulțumim tuturor invitaților la evenimentele editoriale organizate cu această ocazie. Felicitări 

Editurii ASE și autorilor care au participat la lansările de carte pentru dedicarea și succesul în 

promovarea imaginii ASE, a producției editoriale și a valorilor intelectuale și academice ce 

animă universitatea noastră!  

   

   

 

Lansare studiu: „Impactul socio-economic al Sistemului de Garanție-Returnare RetuRO” 

În data de 4 decembrie a.c., Aula Magna a găzduit prezentarea studiului „Impactul socio-

economic al RetuRO”, la aproape doi ani de la implementarea Sistemului de Garanție-

Returnare (SGR) în România. Evenimentul a marcat o etapă importantă în înțelegerea efectelor 

economice, sociale și de mediu generate de acest sistem la nivel național.  

În deschidere, prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rectorul ASE, a subliniat importanța unei evaluări 

academice independente a unui sistem de amploarea SGR și contribuția studiului la 

înțelegerea impactului său economic și social. Au urmat intervențiile invitaților: Tánczos Barna, 

Viceprim-ministru al României; Gemma Webb, CEO, RetuRO; prof. univ. dr. Tănase Stamule, 

decan, Facultatea de Administrare a Afacerilor cu predare în Limbi Străine (FABIZ); conf. univ. 
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dr. Cătălina Chinie, Director, Centrul de Cercetare IDEAS, ș.a. Prezentarea studiului, disponibil 

aici, a fost urmată de dezbaterea „Lessons Learned and Future Strategic Directions”, organizată 

de Green Report, care a adus la aceeași masă reprezentanți ai autorităților, ai mediului de 

afaceri și ai industriei de ambalaje și reciclare: Diana Buzoianu, Ministrul Mediului, Apelor și 

Pădurilor; Alice Nichita, Corporate Affairs and Sustainability Director, Coca-Cola HBC; Gemma 

Webb, CEO, RetuRO; Robert Uzună, Președinte, ARAM; Bogdan Purcherea, Managing Director, 

Envipco Romania; Emanuel Pîrvulescu, Health,  Sustainability Lead, Mega Image; Constantin 

Damov, Președinte, Green Group; Mircea Șendruc, Director Executiv, A.D.I. ECO Buzău.  

  

 

Vizita în ASE a delegației de la Universitatea din Córdoba 

În data de 4 decembrie a.c., prof. univ. dr. Constantin Marius Profiroiu, prorector Relații 

Internaționale, s-a întâlnit cu prof. Mercedes Luque Vilchez, prodecan Facultatea de Drept, 

Economie și Afaceri, și cu Luisa Delgado Larroy, de la Universitatea din Córdoba, Spania. În 

cadrul întâlnirii, s-a convenit semnarea unui Memorandum of Understanding (MoU) și a unui 

acord Erasmus cu Universitatea din Córdoba, membră a Consorțiului European INVEST. 

   

 

 

https://www.applied-research.ase.ro/wp-content/uploads/2025/12/Impactul-socio-economic-al-RetuRO.pdf
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CSU ASE la Gala Șahului Românesc 2025 

În data de 4 decembrie a.c., a avut loc la Banca Națională a României evenimentul Gala Șahului 

Românesc – 100 de ani, prilej cu care Federația Română de Șah și invitații săi au sărbătorit un 

secol de performanță în acest domeniu sportiv. În cadrul evenimentului, au fost acordate 38 

de premii șahiștilor români participanți la diferite categorii de competiții. 

Clubul Sportiv Universitar CSU ASE a fost premiat la categoria TOP CLUBURI – Seniori, iar 

membrii CSU ASE au primit premii după cum urmează: David Gavrilescu – Șahistul anului 2025,  

Elena-Luminița Cosma – locul 2 în topul feminin, Constantin Lupulescu – locul 2 în topul 

masculin, Lia-Alexandra Maria – locul 3 junioare, Henry-Edward Tudor – locul 3 juniori. 

Felicitări! 

 

Vizită la School of Economics and Business (SEB) din Ljubljana, Slovenia 

În perioada 4–6 decembrie a.c., delegația ASE formată din conf. univ. dr. Alina Nicoleta Radu, 

Facultatea de Finanțe, Asigurări, Bănci și Burse de Valori, și Corina-Elena Mircioiu, doctorandă 

la Facultatea de Management, a efectuat o vizită de studiu la School of Economics and 

Business (SEB) din Ljubljana, Slovenia, unde a avut întâlniri de lucru cu prof. Darja Peljhan, 

coordonator EQUIS, și Sara Bleiweis Trsteniška, din cadrul Biroului pentru Asigurarea Calității. 

Vizita a avut ca scop valorificarea experienței și expertizei recunoscute a SEB Ljubljana în 

acreditările internaționale AACSB și EFMD, pentru a consolida propriile procese de asigurare a 

calității și de îmbunătățire continuă ale ASE. 
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Internationalization Think Tank 

În perioada 5–7 decembrie a.c., a avut loc cea de-a VIII-a ediție a Internationalization Think 

Tank. Evenimentul a fost deschis de prof. univ. dr. Constantin Marius Profiroiu, prorector Relații 

Internaționale, care a marcat 10 ani de implementare a strategiei 2016–2027 și a lansat oficial 

dezvoltarea noii Strategii de Internaționalizare. Agenda evenimentului a cuprins: 

• Provocările viitoare în implementarea programului Erasmus+; 

• Prezentarea proiectului la nivel universitar intitulat „Mobilitate incluzivă pentru 

studenții cu oportunități reduse în cadrul Erasmus+”; 

• Consolidarea performanței în clasamentele globale QS și THE (principalele concluzii ale 

evenimentului din 21.11.2025, prezentate de Michael Caruana, E Quadrat Science + 

Education GmbH; 

• Etapele dezvoltării Strategiei de Internaționalizare ASE 2028–2035. 

Programul evenimentului a cuprins două zile de dezbateri și benchmarking, relevante pentru 

procesul de internaționalizare al universității noastre. 
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Rectorul ASE a participat la evenimentul de lansare a volumului „In servitutem Sanctorum” 

În data de 8 decembrie a.c., prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rectorul ASE, a participat la 

evenimentul de lansare a volumului „In servitutem Sanctorum”, găzduit de Facultatea de 

Teologie Ortodoxă din București. Autorul lucrării, părintele Constantin Oprea, face o incursiune 

în istoria și metodologia Societății Bollandiste, una dintre cele mai prestigioase școli de 

cercetare a vieților sfinților, întemeiată în secolul al 17-lea și devenită reper fundamental 

pentru dezvoltarea disciplinelor istorice, patristice și hagiografice la nivel european. La 

eveniment au asistat Preasfințitul Părinte Varlaam Ploieșteanul, Episcop vicar patriarhal, 

părintele arhidiacon Nicolae Iftimiu, consilier patriarhal și Directorul Agenției de știri Basilica, 

precum și alte personalități. Rectorul ASE a mulțumit pentru invitație Părintelui Constantin 

Oprea și l-a felicitat pentru publicarea acestui volum, rezultat al unei cercetări riguroase. 

  

Sursa foto: Trinitas TV 

 

Workshop de carieră în ASE 

În data de 8 decembrie a.c., a avut loc workshop-ul „Cum ne pregătim CV-ul pentru angajare?”, 

organizat de echipa de implementare a proiectului „Stagii de practică, coaching și 

întreprindere-simulată pentru debutul în carieră al viitorilor specialiști în contabilitate și 

finanțe, într-o economie sustenabilă”, Cod SMIS proiect: 317310, în colaborare cu Centrul de 

Consiliere și orientare în carieră ASE (CCOC). Workshopul propus de echipa de experți a 

proiectului este esențial în facilitarea tranziției de la mediul academic la piața muncii, 

sprijinindu-i pe studenți să își structureze eficient experiențele academice și practice, să 

evidențieze competențele specifice domeniului și să își adapteze CV-ul în funcție de cerințele 

angajatorilor. Au participat studenții facultăților CIG și FABBV înscriși în grupul-țintă al 
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proiectului, evenimentul încheindu-se cu un concurs în cadrul căruia s-au premiat 5 studenți 

din cadrul facultății FABBV cu câte 1.000 lei. 

  

Erasmus+ Blended Intensive Programme  

În data de 8 decembrie a.c., prof. univ. dr. Constantin Marius Profiroiu, prorector Relații 

Internaționale, i-a întâmpinat pe participanții din Polonia (Lodz University of Technology) și 

Turcia (Istanbul Gelișim Universitesi), care au luat parte la Erasmus+ Blended Intensive 

Programme intitulat „GamePlan: Business Strategy and Simulation-Based Learning”, organizat 

de Facultatea de Contabilitate și Informatică de Gestiune. 

 

 
 

 
Masă rotundă desfășurată în ASE 

Pe 9 decembrie a.c, ASE a găzduit o masă rotundă dedicată rolului României în reducerea 

emisiilor de metan, reunind experți ai Comisiei Europene și ai Agenției Internaționale pentru 

Energie (IEA), alături de reprezentanți ai Guvernului, autorităților industriei energetice, 

societății civile și cadre didactice și cercetători ai ASE. Evenimentul a fost organizat în cadrul 



 
 

12 
  decembrie 2025 

proiectului european „Implementarea Regulamentului UE privind emisiile de metan (I-MER) 

în România și Cehia”, coordonat de ASE. Informații complete despre proiect pot fi consultate 

pe pagina oficială a proiectului. Au avut intervenții prof. univ. dr. Cristian Bușu, prorector 

Managementul economico-financiar, care a evidențiat rolul universității în marile teme actuale 

– tranziție energetică, sustenabilitate și politici climatice, și lect. univ. dr. Corina Murafa, 

director proiect, care s-a referit la obiectivele proiectului I-MER și la relevanța pentru cetățeni 

a rezultatelor obținute în cadrul cercetării.  

    

 

Premiile Academiei Române pentru anul 2023 

Pe data de 10 decembrie a.c., Academia Română a decernat premiile pentru cele mai 

valoroase creații științifice și artistice realizate în anul 2023. În Aula Academiei Române, în 

prezența membrilor Adunării Generale, au fost acordate premiile pentru cele 14 secții 

științifice. Două dintre premiile pentru Științe economice, în cadrul secției XI – Științe 

economice, juridice și sociologie, au revenit unor cadre didactice din ASE: 

• Premiul „Virgil Madgearu”, pentru lucrarea „Advancements of Grey Systems Theory in 

Economics and Social Sciences”, a revenit prof. univ. dr. Camelia Delcea și prof. univ. dr. 

Liviu-Adrian Cotfas, din cadrul Departamentului de Cibernetică și Informatică Economică, 

Facultatea de Cibernetică, Statistică și Informatică Economică; 

• Premiul „Victor Slăvescu”, pentru lucrarea „Quantitative Methods in Finance. Exploring 

the Drivers of Sustainable Economic Growth in the EU”, a fost acordat prof. univ. dr. 

Ștefan-Cristian Gherghina, Departamentul de Finanțe, Facultatea de Finanțe, Asigurări, 

Bănci și Burse de Valori. 

https://www.fabiz.ase.ro/implementing-the-eu-methane-emission-regulation-i-mer-in-romania-and-czechia/
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Ambele lucrări au apărut la Editura Springer în anul 2023. Sincere felicitări colegilor noștri 

pentru scrierea acestor valoroase cărți și pentru premiile speciale obținute! 

 

 

 

 

 

Ședința Consiliului Consultativ al ASE 

În data de 10 decembrie a.c., a avut loc întâlnirea Consiliului Consultativ al ASE. În deschiderea 

întâlnirii, prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rectorul ASE, a făcut o scurtă trecere în revistă a 

problemelor de interes comun, a transpunerii în practică a sugestiilor, formulate la ședința 

precedentă a Consiliului. Întâlnirea s-a bucurat de prezența următorilor membri ai Consiliului 

Consultativ: Sergiu Manea - CEO, BCR; Bogdan Ion - Country Managing Partner, EY România și 

Moldova; Mariana Gheorghe - Fondator, Future of Leadership Institute; Mihaela Bitu - CEO, 

ING România; Mihaela Lupu - CEO, Unicredit Bank; Marian Șeitan - Director General, 

Mediapost Hit Mail; Adelina Badea - Director Mobexpert; Mircea Stelian Drăghici - CEO, 

Dentirad Hospital, Florin Panfile - Director, Tonelli Group; Mihai Busuioc - Judecător, Curtea 

Constituțională, George Tuță - Primar, Primăria Sectorul 1.  

Discuțiile s-au axat pe teme de interes privind implicarea mediului de afaceri în sprijinirea și 

dezvoltarea instituției, prin inițierea de proiecte și programe de cercetare dedicate studenților. 

Discuțiile au vizat, de asemenea, digitalizarea proceselor, testarea în laboratoare de inteligență 

artificială și promovarea unor idei inovatoare, menite să atragă sprijin financiar pentru 

activitățile de cercetare și dezvoltare.  
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A IX-a ediție a Galei Excelenței ASE  

Pe 10 decembrie a.c., ASE a organizat cea de-a IX-a ediție a Galei Excelenței a Academiei de 

Studii Economice din București, eveniment menit să premieze membrii comunității noastre 

universitare (cadre didactice, studenți și personal administrativ) pentru realizările din 2025 de 

ordin științific și profesional. Evenimentul a fost organizat prin implicarea Direcției cu Mediul 

de Afaceri (DRMA) și a Fundației ASE. În deschiderea evenimentului, au luat cuvântul prof. 

univ. dr. Nicolae Istudor, Rectorul ASE, prof. univ. dr. Dorel Paraschiv - prorector Relații cu 

mediul economico-social și viața studențească, Mihaela Lupu – CEO Unicredit și Florin Panfile 

– Comercial & CSR Director Toneli Holding, care, împreună cu alți reprezentanți ai conducerii 

ASE, au înmânat cele 11 trofee. Evenimentul a fost transmis live pe pagina oficială de 

Facebook a universității. Premiile decernate și câștigătorii acestei ediții au fost: 

• Premiul de Excelență pentru Cercetătorul Anului - prof. univ. dr. Mihai-Vladimir Topan; 

• Premiul de Excelență pentru Voluntarul Anului - stud. Marta Ioana Belehuzi;  

• Premiul de Excelență pentru Activitatea de Cercetare Ştiințifică, secțiunea doctorat - stud. 

drd. Diana Marina Agafiței; 
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• Premiul de Excelență pentru Activitatea de Cercetare Ştiințifică, secțiunea masterat- stud. 

Maria Carina Grosu; 

• Premiul de Excelență pentru Antreprenoriat - stud. drd. Lucia Nicoleta Barbu; 

• Premiul de Excelență pentru Susținerea Dezvoltării Universității – EY România; 

• Premiul de Excelență pentru Susținerea Internaționalizării Universității - stud. Andreea 

Bratu; 

• Premiul de Excelență pentru Activitatea de Voluntariat și Reprezentare – Uniunea 

Studenților Academiei de Studii Economice din București (USASE); 

• Premiul de Excelență pentru Cea Mai Bună Echipă de Cercetare - Echipa proiectului de 

cercetare cu titlul „O abordare alternativă pentru modelarea bulelor speculative: implicații 

asupra stabilității financiare”, director Prof. univ. dr. Adrian Cantemir Călin; 

• Premiul de Excelență pentru Salariatul Anului - Victoria Anton; 

• Premiul de excelență pentru activități sportive - Echipa de șah ASE.   

În acest an, Gala Excelenței ASE a fost susținută de partenerii UniCredit și Toneli Holding. 

Band-ul ASE și câțiva invitați speciali au oferit momente artistice celor prezenți. 
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Târgul de joburi ASE JOB & INTERNSHIP FAIR 2025 

În data de 10 decembrie a.c., a avut loc  Târgul de joburi, internship-uri și stagii de practică al 

Academiei de Studii Economice din București, ASE JOB & INTERNSHIP FAIR, ajuns la cea de-a 

XII-a ediție. Evenimentul a fost organizat de Fundația ASE București, în colaborare cu Asociația 

Absolvenților Academiei de Studii Economice din București (Alumni ASE), Uniunea Studenților 

Academiei de Studii Economice din București (USASE), Direcția Relații cu Mediul de Afaceri 

(DRMA) și Asociația Facultăților de Economie din România. 

A doua ediție a evenimentului din acest an a reunit 22 de standuri ale companiilor și 

instituțiilor din mediul economico-social, precum și reprezentanți ai Direcției Relații 

Internaționale din ASE și Centrului de Consiliere și Orientare în Carieră. 

Partenerii evenimentului au fost: Philip Morris Romania, BDO, Process Solutions SRL, KPMG in 

Romania, TPA Romania, DEPOZITARUL CENTRAL SA, EY Romania, RSM ROMANIA SRL, Publicis 

Groupe, ADM, UniCredit Bank, DELL, Serviciul Român de Informații (SRI), Serviciul de 

Informații Externe (SIE). De asemenea, menționăm și expozanții prezenți în cadrul 

evenimentului: Deloitte Romania, Grant Thornton Romania (Audit-Accounting-Tax), 

Groupama Asigurări, Lactalis Romania, Raiffeisen Bank. Prezentarea video a evenimentului 

este disponibilă aici. 

 

  

 

UNICA Network IRO Meeting 2025 

În perioada 10–12 decembrie a.c., a avut loc UNICA Network IRO Meeting 2025, găzduit de 

Universitatea Tallinn, Estonia, pe tema „Strategic Internationalisation: Navigating Diplomacy, 

Partnerships, and Intercultural Competence in a Changing World”. ASE a fost reprezentată de 

prof. univ. dr. Grigore Piroșcă. De asemenea, în data de 11 decembrie, prof. univ. dr. Cătălin 

https://web.facebook.com/reel/4363713667280281
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Ploae a participat online, ca speaker, într-o sesiune de lucru, prezentând audienței „The ASE 

Partnership Matrix: A Roadmap for Global Engagement”. 

 
 

ASE – prezentă la Târgul Facultăților „Drumul meu, încotro?” 

În data de 11 decembrie a.c., ASE a fost prezentă la Târgul Facultăților „Drumul meu, încotro? 

Facultățile se prezintă”, organizat de Colegiul Economic „A.D. Xenopol”, partener tradițional al 

universității noastre. Echipa ASE, formată din prof. univ. dr. Irina Petrescu, directorul 

Cabinetului Rectorului ASE, Ana Maria Dragomiroiu și Bianca Mihaela Vasilescu – Serviciul 

Marketing și Comunicare, a consiliat elevii claselor a XII-a, din care mulți vor deveni studenți 

ai ASE. Discuțiile au cuprins descrierea ofertei educaționale, detalii despre procesul de 

admitere, programele universitare de licență, facilități studențești și alte informații valoroase 

pentru viitorii candidați la ASE. Mulțumim conducerii colegiului partener pentru oportunitatea 

pe care ne-a oferit-o și în acest an de a fi un sprijin real pentru elevi în alegerea unui viitor 

sigur! 
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Festivitate de premiere organizată de CIG 

Pe 11 decembrie a.c., Facultatea de Contabilitate și Informatică de Gestiune a organizat 

festivitatea de premiere a studenților participanți la sesiunile de formare extracurriculară 

susținute de compania NextUp. În cadrul festivității, toți studenții participanți au primit 

diplome de absolvire, ca recunoaștere a implicării și a competențelor dobândite pe parcursul 

programului. De asemenea, studenții care s-au remarcat prin rezultate deosebite au fost 

recompensați cu premii acordate de compania NextUp.  

     

 

ASE Alumni International Workshop 

În data de 11 decembrie a.c., în cadrul Direcției de Relații Internaționale a avut loc ASE Alumni 

International Workshop, organizat în format hibrid, în parteneriat cu Asociația Alumni ASE. 

Workshop-ul, intitulat „How ASE Graduates Navigate International Careers: Skills, Adaptation, 

and Professional Growth”, a oferit un cadru valoros de dialog și schimb de bune practici, 

reunind șase alumni de prestigiu care își desfășoară activitatea la nivel internațional: Smaranda 

Pantea (Prague University of Economics and Business, Republica Cehă), Ioana Agatine (Van 

Cleef & Arpels, SUA), Sabina Defta (Global Training and Coaching Professional), Alexandru Popa 
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(Schneider Electric, Singapore), Evangelos Liolios (Genpact) și Vlad Porumb (Alliance 

Manchester Business School, Marea Britanie). Totodată, a avut loc un schimb de idei cu 

doamna Aldina Gheorghe, reprezentant al Global Romania by Romanian United Foundation, 

privind dezvoltarea unei platforme dedicate comunității internaționale de alumni ASE. 

 

 
 

Întâlnire de lucru cu Guvernatorul Băncii Naționale a Moldovei 

În data de 12 decembrie a.c., Rectorul ASE, prof. univ. dr. Nicolae Istudor, a avut o întâlnire de 

lucru cu Anca Dragu, Guvernatorul Băncii Naționale a Moldovei, aflată în ASE pentru a 

participa la masa rotundă „Recovery and resilience at local level”, organizată de ASE și The 

German Marshall Fund of the United States. 

 

 

Workshop în ASE 

În data de 12 decembrie a.c., Facultatea de Cibernetică, Statistică și Informatică Economică a 

organizat pentru studenții săi un workshop despre demografie. Întâlnirea a fost inițiată și 

moderată de către asist. univ. dr. Andrei Pârvan, invitați: Roxana Apreutesei - Autoritatea 

Națională pentru Cercetare, Alexandru Ghiță - consultant independent în domeniul planificării 
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spațiale, prof. univ. dr. Constanța Mihăescu - ASE, Manuela Vlaicu - Institutul Național de 

Statistică, cercetător științific hab. Bogdan Voicu - Institutul de Cercetare a Calității Vieții – 

Academia Română și Asociația Română de Studii Cantitative. Agenda evenimentului a inclus 

subiecte de actualitate pentru statistica populației, dar a deschis și altele importante pentru 

agenda publică: viitorul muncii, piața globală a cunoașterii, provocări tehnologice cu impact 

asupra cercetării și inovării.  

 

 

Expoziție în ASE 

În data de 12 decembrie a.c., Academia de Studii Economice din București a găzduit vernisajul 

expoziției „Lux ab aeterno”, semnată de Adonis Ghițulescu – un dialog vizual între lumină, timp 

și sens, desfășurat în spațiul cultural al Clădirii Angelescu, etajul III. Seara a continuat cu un 

moment muzical și spiritual deosebit, prin Grupul Vocal Bizantin Stavrohymn, dirijat de Rareș 

Bonciu, alături de recitativul interpretat de Florin Hordoan. O invitație la contemplare, artă și 

armonie. 
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Brigada Artistică a ASE- redivivus 

În data de 12 decembrie a.c., în Amfiteatrul I s-au reunit membrii renumitei Brigăzi Artistice a 

ASE - un adevărat curent artistic de mare impact și succes în mișcarea culturală de rezistență 

din România comunistă. Rectorul Universității, prof. univ. dr. Nicolae Istudor, i-a salutat pe 

participanții prezenți – membri ai echipei din 1989, dar și din alți ani - și i-a invitat să 

pregătească un spectacol pentru Ziua ASE, aprilie 2026. Atmosfera a fost una relaxată, plină de 

bucurie și nostalgie, de vorbe de spirit, de amintiri unice, dar și de planuri de viitor.  

   

 

ASE - Premiu de Excelență la Gala Celebrităților, ediția a XVIII-a  

În data de 15 decembrie a.c., în cadrul Galei Celebrităților, ediția a XVIII-a, Academiei de Studii 

Economice din București i-a fost decernat Premiul de Excelență, înmânat Rectorului ASE, prof. 

univ. dr. Nicolae Istudor. Evenimentul a reunit personalități din domenii precum cultură, 

media, juridic, sport și societatea civilă, oferind un cadru oficial de recunoaștere a 

performanțelor publice. Gala Celebrităților 2025 s-a bucurat de susținerea unui număr 

important de instituții media și organizații, printre care Antena 3, Antena 1, TVR, Kanal D, 

Antena Stars, ProTV – Românii au talent, Așii Români, precum și Uniunea Ziariștilor 

Profesioniști. De asemenea, evenimentul a beneficiat de sprijin instituțional din partea 

Patriarhiei Române și a Ministerului Apărării Naționale. 
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Delegația Clubului APM la ASE 

În data de 15 decembrie a.c., prof. univ. dr. Constantin Marius Profiroiu, prorector Relații 

internaționale, a primit delegația clubului APM - Association pour le progrès en Management 

din Nisa, Franța. În cadrul întâlnirii, au fost oferite informații despre ASE și s-au evidențiat 

principalele provocări ale dezvoltării internaționale ale instituției, precum și evoluția 

economică și socială a României, de la aderarea sa la Uniunea Europeană în 2007.                      

 
 

Caravana instituțională „Admitere la ASE 2026”  

În luna decembrie a.c., Caravana ASE a continuat vizitele în liceele și colegiile din țară pentru 

a întâlni elevii de clasa a XII-a. Reprezentanți ai facultăților, cadre didactice și studenți au 

prezentat oferta educațională și au oferit informații detaliate despre modalitatea de admitere 

la ASE 2026, programe de studiu și viața de student. Am avut plăcerea să fim primiți cu mare 

bucurie de următoarele colegii și licee din țară: 
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• Pitești – Colegiul Național „Ion C. Brătianu”, Colegiul Național „Alexandru Odobescu”, 

Colegiul Național „Zinca Golescu”; 

• Curtea de Argeș – Colegiul Național „Vlaicu Vodă”, Liceul Tehnologic „Ferdinand I”; 

• Constanța – Liceul Teoretic „Ovidius”, Colegiul Național „Mihai Eminescu”, Colegiul 

Național „Mircea cel Batrân”;  

• Alexandria – Colegiul Național „Alexandru Ioan Cuza”, Liceul Teoretic „Alexandru Ghica”, 

Liceul Pedagogic „Mircea Scarlat”; 

• Slobozia – Liceul de Arte „Ionel Perlea”, Liceul Tehnologic „Al. Ioan Cuza”, Colegiul Național 

„Mihai Viteazul”; 

• Galați – Colegiul Național „Mihail Koglălniceanu”, Colegiul Național „Vasile Alecsandri”; 

• Buzău – Colegiul Național „Mihai Eminescu”, Colegiul Economic „Regele Mihai  I”. 

În cele peste 30 de colegii și liceele vizitate, elevii au fost interesați de facultățile ASE și s-au 

bucurat că au avut ocazia să discute direct cu reprezentanții universității noastre. Au aflat 

despre programele de studii și modalitatea de Admitere la ASE, dar și despre oportunitățile 

de angajare după finalizarea studiilor. Reprezentanții universității noastre au distribuit 

materiale informative, care vin în ajutorul viitorilor candidați la ASE. De asemenea, au fost 

oferite colegiilor și liceelor pachete cu cărți, publicate la Editura ASE. 

Mulțumim pentru implicare tuturor membrilor echipelor ASE, cadre didactice, asistenți de 

cercetare, studenți, conducerilor liceelor, colegiilor, elevilor-liceeni, pentru interesul față de 

ASE și pentru primirea cordială a reprezentanților noștri - cadre didactice și studenți voluntari, 

care au contribuit la bunul mers al Caravanei Admitere la ASE 2025! 
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Rectorul ASE a participat la Sesiunea Științifică Internațională a Institutului de Economie 

Agrară 

În data de 16 decembrie a.c., prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rectorul ASE, a participat online 

la Sesiunea Științifică Internațională organizată de Institutul de Economie Agrară din cadrul 

Institutului Național de Cercetări Economice „Costin C. Kirițescu” al Academiei Române. 

Evenimentul, ajuns la cea de-a XXX-a ediție, a avut ca temă „Politici agricole, alimentare și de 

dezvoltare rurală” și a reunit cercetători, cadre didactice și specialiști din domeniul economiei 

agricole și al politicilor publice.  

În cadrul deschiderii oficiale a conferinței, Rectorul ASE a transmis un cuvânt de salut, 

subliniind importanța dialogului științific și a cooperării instituționale în fundamentarea 

politicilor agricole și de dezvoltare rurală. De asemenea, a evidențiat rolul activ al Academiei 

de Studii Economice din București în susținerea cercetării de specialitate, ASE fiind partener 

în organizarea acestei manifestări științifice de prestigiu. Participarea ASE la acest eveniment 

confirmă angajamentul universității de a contribui la dezbaterea academică și la dezvoltarea 

de soluții sustenabile pentru sectorul agroalimentar și mediul rural. 
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Gesturi de caritate, de sărbători 
 
În preajma sărbătorii Nașterii Domnului, studenții Facultății de Business și Turism au participat 

la serbarea copiilor Centrului „Casa Speranței” din cadrul D.G.A.S.P.C. sector 4. Evenimentul a 

fost marcat de momente de profundă emoție și bucurie. Studenții au oferit copiilor daruri 

pregătite cu grijă și generozitate, iar micii beneficiari au răspuns printr-o serbare plină de viață, 

cuprinzând cântece și dansuri – momente artistice care au adus zâmbete și voie bună tuturor 

celor prezenți. Atmosfera emoționantă a serbării a evidențiat bucuria dăruirii și puterea 

solidarității care ne îmbogățesc sufletește pe toți. Implicarea socială, voluntariatul nu sunt 

acțiuni punctuale, ci valori pe care facultatea le încurajează și le promovează constant și care 

definesc identitatea noastră academică. Acțiunea a fost coordonată de prof. univ. dr. Ana 

Mihaela Pădurean, asist. Oana Diana Curteanu și studenta Popescu Bianca din anul II licență. 

Evenimentul a beneficiat de sprijinul activ al studenților: Popescu Bianca, Vasile Ștefan, Hoștină 

Florian, Comănescu Cristina, Burtet Bogdan, Puiu Silvia, Ionescu Iarina, Tudorică Sidonia, Urs 

Delia. 
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Dezbateri academice și schimb de bune practici 

Pe parcursul lunii decembrie a.c., Biblioteca ASE a  organizat  o  serie  de  sesiuni  intitulate  

„Dezbateri academice și schimb de bune practici”, după cum urmează: 

• 2 decembrie: dezbaterea susținută de lect. univ. dr. Daniel Bulin (Facultatea de Business 

și Turism), pe tema „Etica afacerilor în era digitală. Transformări, provocări, dileme”. 

Prelegerea a abordat aspecte esențiale legate de modul în care mediul digital influențează 

practicile din sfera eticii în afaceri și felul în care aceste schimbări sunt reflectate în 

realitățile economice actuale. 

• 9 decembrie: prof. univ. dr. Nadia Albu, Facultatea de Contabilitate și Informatică de 

Gestiune, a susținut prelegerea, cu tema „Profesia contabilă în era digitală: tendințe, 

oportunități și implicații pentru educație și cercetare”. La întâlnire au fost prezenți prof. 

univ. dr. Adriana Popa, Alexandru Chirigiu (KPMG) și Daniel Iordache, cercetător științific 

la VITO, contribuind la un dialog amplu pe tema profesiei contabile în prezent.  

• 16 decembrie: prof. univ. dr. Cristian Păun, Facultatea de Relații Economice 

Internaționale, a susținut prelegerea, cu tema „The inflationary impact of (excessive) 

public deficit: the case of Romania”, o analiză a relației dintre deficitul bugetar și inflație, 

cu accent pe contextul economic actual din România, oferind un cadru de discuție asupra 

implicațiilor macroeconomice și a provocărilor de politică economică. 
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Workshopuri pentru doctoranzi  

Pe  parcursul  lunii  noiembrie,  Biblioteca  ASE  a  găzduit  o  serie  de  workshopuri  destinate  

doctoranzilor, după cum urmează:  

• 3 decembrie: workshopul cu tema „Probleme etice în utilizarea instrumentelor LLM în 

cercetarea academică”, susținut de prof. univ. dr. Mihai Orzan (Facultatea de Marketing), 

a prilejuit o discuție despre implicațiile pe care noile tehnologii le pot avea în activitatea 

de cercetare și despre responsabilitatea utilizării lor în mediul academic. 

• 10 decembrie: sesiunea cu tema „Modele de producție și consum sustenabile” a fost 

susținută de prof. univ. dr. Carmen Trică, Facultatea de Economie Agroalimentară și a 

Mediului, fiind o discuție deschisă alături de doctoranzi despre concepte precum 

circularitate, economia circulară și obiectivele de dezvoltare durabilă (SDG-uri), 

evidențiind modalități prin care aceste direcții pot fi integrate în cercetarea economică 

actuală. 

• 17 decembrie: workshopul cu tema „Ciclul de viață al dezvoltării software – impactul AI & 

BI în abordare Agile”, invitați: prof. univ. dr. Paul Pocatilu și prof. univ. dr. Marian Stoica, 

din cadrul Facultății de Cibernetică, Statistică și Informatică Economică.  Discuțiile s-au 

axat pe etapele dezvoltării software dintr-o perspectivă aplicată, evidențiind rolul 

instrumentelor de inteligență artificială și business intelligence în procesele Agile, 

relevante pentru cercetarea și practica din domeniul IT economic. 
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Sărbătorile vin și la ASE 

Perioada lunii decembrie are conotații speciale, festive, și, în acest sens, Consiliul de 

Administrație și-a respectat tradiția de a împodobi cu brazi toate imobilele universității, de a 

oferi mici daruri (în limitele contextului financiar general) tuturor copiilor cu vârsta până în 18 

ani ai angajaților ASE, cadre didactice și personal administrativ, de a oferi agende și calendare 

instituționale angajaților săi și de a organiza evenimente artistice.  

În data de 17 decembrie a.c., a avut loc Sărbătoarea Pomului de Crăciun, în Aula Magna, un 

eveniment artistic coordonat de dr. Cristian Ianc, Facultatea de Relații Economice 

Internaționale, cu participarea Corului ASE, Grupului Bizantin Stavrohymn, Band-ului USASE, 

a Trupei de Teatru TRIP și a unor invitați speciali. Mulțumim studenților pentru acest dar 

minunat! 
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Admitere 2026 

În ședința sa din data de 17 decembrie a.c., Senatul universitar al ASE a aprobat: 

• Regulamentul privind organizarea și desfășurarea concursului de admitere la programele de 

studii universitare de licență pentru anul universitar 2026-2027;  

• Regulamentul privind organizarea și desfășurarea concursului de admitere la programele de 

studii universitare de masterat pentru anul universitar 2026-2027; 

• Regulamentul privind organizarea și desfășurarea concursului de admitere la programele de 

studii universitare de doctorat pentru anul universitar 2026-2027; 

Acestea au fost publicate pe site-ul instituțional ase.ro și vor fi diseminate în luna ianuarie, după 

vacanța de iarnă. 

 

Vizite ghidate în ASE 

Pe parcursul lunii decembrie a.c., reprezentanții Serviciului Marketing și Comunicare au primit 

în vizită la ASE peste 50 de elevi de la Colegiul Național „Grigore Moisil” și Liceul Teoretic 

Decebal, ambele din București. Însoțiți de cadre didactice, aceștia au asistat la prezentarea 

ofertei educaționale și au primit informații despre procesul de admitere, programele 

universitare de licență, facilități studențești, oportunități de studiu și de dezvoltare 
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profesională. De asemenea, au asistat la cursuri și au vizitat cu entuziasm spațiile campusului 

nostru universitar din Piața Romană: amfiteatre, Aula Magna, săli de lectură, săli de sport etc. 

Vă mulțumim pentru interes și anul viitor așteptăm să vă regăsim în rândurile studenților ASE!  

    

  

Competiția SAS-ASE GoBiz 

În luna decembrie, un grup de 13 studenți a participat la competiția SAS-ASE GoBiz, ediția a IX-a, 

desfășurată la ONEF Timișoara. Pe parcursul evenimentului, studenții și-au demonstrat creativitatea, 

spiritul antreprenorial și capacitatea de lucru în echipă, prezentând idei inovatoare și soluții bine 

argumentate. Eforturile lor au fost răsplătite prin obținerea a două premii, un rezultat care confirmă 

nivelul ridicat de pregătire și implicare al participanților.  

  
 

Evaluarea cadrelor didactice de către studenți  

În perioada 8-21 decembrie a.c., a avut loc evaluarea cadrelor didactice de către studenți, un 

demers menit să ajute conducerea ASE să ia decizii care contribuie la îmbunătățirea activității 

didactice și a calității vieții de student la ASE. 
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ASE - membru oficial al Rețelei Universităților de Bioeconomie din Europa Centrală și de Est  

ASE a primit invitația de a deveni membru oficial al Rețelei Universităților de Bioeconomie din 

Europa Centrală și de Est – BIOEAST UniNet (Network of the Bioeconomy Universities in the 

BIOEAST Macro-region). Rețeaua a fost creată pentru a maximiza eforturile privind schimbul 

de cunoștințe și învățarea reciprocă, colaborarea interdisciplinară și organizarea de activități și 

evenimente comune privind dezvoltarea cunoașterii și educația în bioeconomie. Participarea 

ASE în această rețea prin intermediul Centrului de Cercetare pentru Dezvoltare Durabilă 

coordonat de lector univ. dr. Elena Preda de la Facultatea de Economie Agroalimentară și a 

Mediului reafirmă intenția universității noastre de a participa activ la facilitarea implementării 

strategiilor europene la nivel național și internațional.  

    

 

Activitățile Centrului de Consiliere și Orientare în Carieră, derulate în luna decembrie 

• În data de 3 decembrie a.c., reprezentanții CCOC s-au implicat și au oferit suport în derularea 

vizitei (în cadrul ASE) de promovare a învățământului superior românesc către o audiență 

internațională, în contextul activităților derulate prin Programul StudyInRomania – Student 

Ambassador Program (SIR-SAP), parte din proiectul „România la orizont 2030: Creșterea 

relevanței internaționale prin internaționalizarea învățământului superior” (PEO-INTL, cod 

SMIS 319112), derulat de UEFISCDI în parteneriat cu Ministerul Educației și Cercetării (MEC)   

• În data de 4 decembrie a.c., a avut loc evenimentul „Creuzet Alumni Becoming a Leader”, 

desfășurat de către CCOC în parteneriat cu Future Ledership Institute, avându-l ca invitat pe 

dl. Mihai Matei, CEO Essensys, care a susținut o prelegere despre influența tehnologiei asupra 

pieței muncii din România și despre cum reconfigurează „pariul pe AI” competențele cheie și 

modul de lucru pentru viitorii lideri. Din partea Future Ledership Institute (FLI) au participat 

doamna Mariana Gheorghe, doamna Violeta Ciurel, domnul Adrian Iacobuș, la întâlnire 

participând absolvenți ai Programului Becoming a Leader. 
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• În data de 5 decembrie a.c., psihologii CCOC au susținut, alături de  prof. univ. dr. Raluca Ion, 

workshop-ul „Să avem grijă de cei ce poartă grijă – Burnout și bunăstare în mediul academic”, 

în cadrul A Cup of SustainabiliTEA, la invitația Departamentului de Economie Agroalimentară 

și a Mediului al Facultății de Economie Agroalimentară și a Mediului.  

• În data de 15 decembrie a.c., Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră a fost gazdă pentru 

elevii Colegiului Național Bilingv „George Coșbuc” care au vizitat universitatea noastră, 

facilitând acestora un spațiu autentic, dedicat conturării unui traseu educațional acordat 

nevoilor și potențialului lor real, iar alături de dl. conf. univ. dr. Radu Ciobanu, prodecanul 

Facultății de Finanțe, Asigurări, Bănci și Burse de Valori, a întâmpinat dorința elevilor de 

explorare a spațiului educațional, invitându-i într-unul dintre amfiteatrele facultății, 

deschizându-le, astfel, noi perspective, atât prin reperele insuflate, cât și prin trăirea, preț de 

câteva momente, a unor experiențe reale din viața de student. 
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Ședinte CA 

• În data de 10 decembrie a.c., a avut loc ședința CA, în cadrul căreia au fost discutate și 

aprobate următoarele puncte: înaintarea către Senat a propunerii de aprobare a 

Regulamentului privind organizarea și desfășurarea concursului de admitere la 

programele de studii universitare de licență pentru anul universitar 2026-2027; ȋnaintarea 

către Senat a propunerii de aprobare a Regulamentului privind organizarea și desfășurarea 

concursului de admitere la programele de studii universitare de masterat pentru anul 

universitar 2026-2027; ȋnaintarea către Senat a propunerii de aprobare a Regulamentului 

privind admiterea în anul pregătitor de limba română pentru cetățenii străini, începând cu 

anul universitar 2026-2027; ȋnaintarea către Senat a propunerii de aprobare a 

Metodologiei privind organizarea și desfășurarea concursului de admitere la programele 

de formare psihopedagogică în vederea certificării competențelor pentru profesia 

didactică (nivel  I și II), organizate la forma de învățământ cu frecvență, pentru anul 

universitar 2026-2027; ȋnaintarea către Senat a propunerii de aprobare a Metodologiei 

privind organizarea și desfășurarea concursului de admitere la programele de formare 

psihopedagogică în vederea certificării competențelor pentru profesia didactică (nivel I și 

II) organizate în regim postuniversitar pentru anul universitar 2026-2027; ȋnaintarea către 

Senat a propunerii de aprobare a modificării Metodologiei de organizare a programului de 

formare psihopedagogică în vederea certificării competențelor pentru profesia didactică 

(nivel I și II), organizat pe parcursul studiilor universitare de licență, respectiv de masterat, 

la forma de învățământ cu frecvență, pentru anul universitar 2025-2026; ȋnaintarea către 

Senat a propunerii de aprobare a modificării Regulamentului de organizare și funcționare 

a Comisiei pentru evaluarea și asigurarea calității; ȋnaintarea către Senat a propunerii de 

aprobare a componenței Comisiei de Evaluare și Asigurare a Calității la nivelul ASE; 

ȋnaintarea către Senat a propunerii de aprobare a Raportului instituțional de evaluare 

internă privind asigurarea calității în Academia de Studii Economice din București, pentru 

anul 2025; ȋnaintarea către Senat a propunerii de aprobare a listei programelor de studii 

universitare de masterat, incluse în domeniile acreditate la nivelul ASE, promovate pentru 

anul universitar 2026-2027; ȋnaintare către Senat a propunerii de aprobare a 

Regulamentului privind organizarea și desfășurarea concursului de admitere la 
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programele de studii universitare de doctorat pentru anul universitar 2026-2027; 

ȋnaintarea către Senat a propunerii de aprobare a Metodologiei privind organizarea și 

desfășurarea concursului de admitere la programele de studii universitare de 

postdoctorat, sesiunea februarie 2026; ȋnaintarea către Senat a propunerii  de aprobare a 

numărului de locuri și a temelor de cercetare scoase la concursul de admitere la studii 

universitare de postdoctorat pentru anul universitar 2025-2026, sesiunea februarie 2026; 

aprobarea comisiei de admitere la programele postdoctorale de cercetare avansată, 

sesiunea februarie 2026; ȋnaintarea către Senat a propunerii de aprobare a Metodologiei 

privind finalizarea studiilor postdoctorale de cercetare avansată din cadrul Academiei de 

Studii Economice din București, anul universitar 2025-2026; aprobarea comisiei de 

evaluare a lucrărilor finale la programele postdoctorale de cercetare avansată, an 

universitar 2025-2026; aprobarea calendarului finalizării programului postdoctoral de 

cercetare avansată, an universitar 2025-2026; ȋnaintarea către Senat a propunerii de 

aprobare a Rapoartelor de evaluare internă pentru menținerea acreditării ARACIS, pentru 

următoarele domenii de studii universitare de doctorat (10 domenii): Administrarea 

Afacerilor; Cibernetică și Statistică; Informatică Economică; Contabilitate; Economie; 

Economie și Afaceri Internaționale; Finanțe; Management; Marketing și Drept; aprobarea 

listei de câștigători pentru Gala Excelenței, Ediția 2025; ȋnaintarea către Senat a propunerii 

de aprobare a completării listei organizării şcolilor de vară pentru anul universitar 2025-

2026; ȋnaintarea către Senat a propunerii de aprobare a Rapoartelor școlilor de vară 

organizate în anul universitar 2024 – 2025; aprobarea listei conferințelor științifice ce 

urmează a se desfășura în anul 2026, organizate de către Facultățile ASE; aprobarea scutirii 

de impozit pentru veniturile din salarii în cadrul proiectului cu titlul „INSEAI 2023–Marie 

Skłodowska-Curie Actions & Support to Experts A.3 MSCA Staff Exchanges International 

Network for Knowledge and Comparative Socioeconomic Analysis of Informality and the 

Policies to be Implemented for their Formalization in the European Unión and Latin 

America”, responsabil de proiect prof. univ. dr. Adriana Ana Maria Davidescu; aprobarea 

Planului editorial anual al ASE pentru anul 2026; ȋnaintarea către Senat a propunerii de 

aprobare a suplimentării cererilor cadrelor didactice pentru susținerea de activități la alte 

universități, în anul universitar 2025-2026; aprobarea modificării funcției pentru un 
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angajat ASE; ȋnaintarea către Senat a propunerii  de aprobare a Notei de Fundamentare  

privind demararea procedurilor de  rectificare a elementelor cadru de descriere tehnică a 

imobilului-construcție, înscris la poziția MF 104194, în anexa 2 la H.G. nr. 1498/2024 

privind actualizarea valorii de inventar a imobilului situat în București, Calea Griviței,          

nr. 2- 2A, sectorul 1 - construcție C5; ȋnaintarea către Senat a propunerii de aprobare a 

indicatorilor tehnico - economici la obiectivul de investiții „Restaurare fațade și refacere 

hidroizolație la imobilul Ion Angelescu”; aprobarea acordării concediului fără plată unui 

salariat din cadrul Serviciului Administrare Cantine, începând cu 23.12.2025 pentru o 

durată de 5 zile; ȋnaintarea către Senat a propunerii de aprobare a Raportului privind 

execuţia bugetului de venituri şi cheltuieli şi situaţia patrimonială pe bază de bilanţ pentru 

perioada 01.01- 30.09.2025; ȋnaintarea către Senat a propunerii de aprobare a Notei de 

fundamentare privind rectificarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli aferent anului 2025; 

ȋnaintare către Senat a propunerii de aprobare a Bugetului de Venituri și Cheltuieli pentru 

anul 2026; aprobarea listei de conferințe internaționale la care pot participa cadrele 

didactice din cadrul Academiei de Studii Economice din București, pentru anul 2026; 

ȋnaintarea către Senat a propunerii de aprobare a modificării Metodologiei privind taxele 

aplicate în Academia de Studii Economice din București, în anul universitar 2025 – 2026; 

ȋnaintarea către Senat a propunerii de aprobare a Planului de Cercetare al ASE pentru anul 

2026; aprobarea inițierii unui proiect de cercetare cu titlul „Artificial Intelligence for 

Capacity Building and Responsible Empowerment in Social Services”, director de proiect 

prof. univ. dr. Rodica Milena Zaharia; aprobarea inițierii unui proiect de cercetare, director 

de proiect conf. univ. dr. Dragoș Mihail Mănescu; aprobarea scoaterii la concurs a 

posturilor de asistent universitar pe perioadă determinată, în semestrul I, anul universitar 

2025-2026; aprobarea calendarului pentru desfășurarea concursurilor didactice în 

vederea ocupării posturilor de asistent universitar pe perioadă determinată în semestrul 

I, anul universitar 2025-2026; ȋnaintarea către Senat a propunerii de aprobare a prelungirii 

contractelor individuale de muncă pentru asistenții de cercetare științifică angajați pe 

perioadă determinată; aprobarea validării rezultatului procesului de recrutare și selecție 

în vederea ocupării unor posturi vacante în cadrul echipei de implementare, în cadrul 

proiectului “INJOBS.ASE.RO Parteneriate sustenabile cu angajatori pentru competențe și 
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abilități relevante unei cariere de succes pentru studenți și absolvenți”, director proiect 

prof. univ. dr. Mihai Ioan Roșca; aprobarea validării rezultatului procesului de recrutare și 

selecție în vederea ocupării unor posturi vacante în cadrul echipei de personal suport, în 

cadrul proiectului „Investește în educația TA! FII TU PRIMUL și demonstrează că poți! - 

FII_TU 1”, director de proiect conf. univ. dr. Cristian Marinaș; ȋnaintarea către Senat a 

propunerii de aprobare a modificării Regulamentului instituțional de organizare și 

desfășurare a studiilor universitare de doctorat pentru anul universitar 2025-2026; 

ȋnaintarea către Senat a propunerii  de aprobare a Metodologiei privind evaluarea calității 

activităților didactice de către studenți; ȋnaintarea către Senat a propunerii de aprobare 

privind asumarea instituțională a unor debite; ȋnaintarea către Senat a propunerii de 

aprobare a Codului universitar al drepturilor și obligațiilor studentului din cadrul 

Academiei de Studii Economice din București; aprobarea tarifelor de plată pe oră pentru 

activitățile didactice, respectiv pentru activitățile administrative aferente gestionării 

școlarității cursanților, pentru programul postuniversitar „Dreptul bancar și noile 

tehnologii”; aprobarea Referatului DMCI nr. 3144/08.12.2025, cu privire la numirea dnei 

prof. univ. dr. Mădălina Dumitru în funcția de redactor șef al revistei „Contabilitate și 

Informatică de Gestiune”; aprobarea aplicării sporului pentru suprasolicitare neuropsihică 

la salariul de bază începând cu 01.12.2025; aprobarea organizării de către ASE a Summit-

ului QS în anul 2027; ȋnaintarea către Senat a propunerii de aprobare a Raportului de 

evaluare internă a programului Sisteme integrate de afaceri, în vederea includerii în 

domeniul de studii universitare de masterat acreditat Administrarea Afacerilor, fără 

modificarea numărului maxim de studenți școlarizați, aprobat prin Hotărârea de Guvern 

privind aprobarea domeniilor și programelor de studii universitare de master acreditate și 

a numărului maxim de studenți ce pot fi școlarizați în anul universitar 2026-2027; 

ȋnaintarea către Senat a propunerii de aprobare a Raportului de evaluare internă a 

programului Blockchain pentru afaceri, în vederea includerii în domeniul de studii 

universitare de masterat acreditat Administrarea Afacerilor, fără modificarea numărului 

maxim de studenți școlarizați aprobat prin Hotărârea de Guvern privind aprobarea 

domeniilor și programelor de studii universitare de master acreditate și a numărului 

maxim de studenți ce pot fi școlarizați în anul universitar 2026-2027; aprobarea anulării 
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exmatriculării și înscrierea  în anul III suplimentar a unor studenți din cadrul Facultății de 

Administrarea Afacerilor, cu predare în Limbi Străine; aprobarea prelungirii perioadei de 

valabilitate a Protocolului de colaborare încheiat între Academia de Studii Economice din 

București și Colegiul Național Decebal, cu sediul în Municipiul Deva, Str. B-dul 1 Decembrie 

nr. 22, Județul Hunedoara, în perioada ianuarie 2026 – iulie 2026. 

• În data de 15 decembrie a.c., a avut loc ședința CA în cadrul căreia au fost discutate 

următoarele puncte: înaintarea către Senat a propunerii de aprobare a Regulamentelor 

de Organizare și Funcționare ale Școlilor Doctorale din cadrul Academiei de Studii 

Economice din București; ȋnaintarea către Senat a propunerii de aprobare a numărului de 

locuri și a temelor de cercetare scoase la concursul de admitere la studii universitare de 

doctorat pentru anul universitar 2026-2027. 

• În data de 23 decembrie a.c., a avut loc ședința CA în cadrul căreia au fost discutate 

următoarele puncte: aprobarea prelungirii perioadei de înmatriculare a cetățenilor străini 

pe cont propriu valutar, precum și a bursierilor statului român din țări non-UE, până la 

data de 15 ianuarie 2026, cu condiția recuperării cursurilor; aprobarea inițierii unui proiect 

de cercetare cu titlul „ Eroii invizibili: familiile numeroase”, director de proiect Prof. univ. 

dr. Marius Cristian Pană; aprobarea componenței comisiilor de concurs și de soluționare 

a contestațiilor pentru ocuparea posturilor de asistent universitar pe perioadă 

determinată, semestrul I, anul universitar 2025-2026; aprobarea componenței comisiei 

pentru verificarea îndeplinirii standardelor minime de către candidații înscriși la concursul 

pentru ocuparea posturilor de asistent universitar pe perioadă determinată, semestrul I, 

anul universitar 2025-2026; aprobarea prelungirii contractelor individuale de muncă 

pentru asistenții de cercetare științifică; aprobarea completării listei cu cadrele didactice 

asociate care vor desfășura activități didactice în sistem de plata cu ora în anul universitar 

2025-2026; aprobarea echivalării gradelor didactice pentru specialiștii invitați care 

desfășoară activități didactice în regim de plata cu ora în anul universitar 2025-2026; 

aprobarea acordării concediului de odihnă unor angajați ASE; aprobarea rezultatelor 

procesului de evaluare periodică a calității personalului didactic din cadrul Academiei de 

Studii Economice din București; aprobarea demarării procesului de recrutare și selecție în 

vederea ocupării unor posturi vacante în cadrul unității de implementare și monitorizare 
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a proiectului ”JobKG - A Knowledge Graph of the Romanian Job Market based on Natural 

Language Processing”, responsabil proiect Caraiani Petre; aprobarea validării rezultatului 

procesului de recrutare și selecție pentru ocuparea unui post  în afara organigramei în 

cadrul proiectului cu titlul ”JobKG - A Knowledge Graph of the Romanian Job Market based 

on Natural Language Processing”, responsabil proiect Caraiani Petre; aprobarea validării 

rezultatului procesului de recrutare și selecție pentru ocuparea unor posturi  în cadrul 

proiectului cu titlul ”Non-Gaussian self-similar processes: Enhancing mathematical tools 

and financial models for capturing complex market dynamics, director proiect Ciprian 

Tudor; aprobarea validării rezultatului procesului de recrutare și selecție pentru ocuparea 

unui post în cadrul proiectului cu titlul ”Stagii de practică, coaching și întreprindere 

simulată pentru debutul în carieră al viitorilor specialiști în contabilitate și finanțe, într-o 

economie sustenabilă”,  manager Mirela Elena Nichita; aprobarea validării rezultatului 

procesului de recrutare și selecție pentru ocuparea unor posturi  din echipa de 

implementare în cadrul proiectului cu titlul ”Sprijinul categoriilor defavorizate de elevi și 

studenți din regiunea București-Ilfov pentru acces la o educație superioară de calitate 

modernă, axată pe nevoile sociale și cerițele pieței muncii, într-o economie sustenabilă 

(StartStud)”, manager proiect Ștefan Căescu; aprobarea validării rezultatului procesului de 

recrutare și selecție pentru ocuparea unor posturi din echipa de personal suport 

administrativ în cadrul proiectului cu titlul ”Sprijinul categoriilor defavorizate de elevi și 

studenți din regiunea București-Ilfov pentru acces la o educație superioară de calitate 

modernă, axată pe nevoile sociale și cerițele pieței muncii, într-o economie sustenabilă 

(StartStud)”, manager proiect Ștefan Căescu; aprobarea validării rezultatului procesului de 

recrutare și selecție pentru ocuparea unui post  din echipa de cercetători în cadrul 

proiectului cu titlul ”A Study of Consumer Trust in Online Reviews and Social Media 

Comments in the Age of Artificial Intelligence”, director proiect Maria Petrescu; aprobarea 

scutirii de impozit pentru veniturile din salarii în cadrul proiectului cu titlul ”AI for Energy 

Finance (AI4EFin)”, responsabil proiect Conf. dr. Sorin Anagnoste; aprobarea Acordului de 

parteneriat încheiat între Academia de Studii Economice din București și Global Business 

School Network; aprobarea validării rezultatului procesului de recrutare și selecție pentru 

ocuparea unui post  din echipa de cercetători în cadrul proiectului cu titlul ”IDA Institute 
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of Digital Assets”, CF 166/15.11.2022, director proiect Prof. dr. Wolfgang Karl Hardle; 

aprobarea validării rezultatului procesului de recrutare și selecție pentru ocuparea unor 

posturi în afara organigramei în cadrul proiectului cu titlul ”ECO-SUCCES – Program 

avansat de stagii de practică dedicat viitorilor profesioniști în domeniul economic” , 

manager proiect Prof. univ. dr. Dobrea Cătălin; aprobarea modificării și completării unității 

de implementare și monitorizare a proiectului cu titlul ”JobKG - A Knowledge Graph of the 

Romanian Job Market based on Natural Language Processing” cod CF 178/31.07.2023”, 

responsabil proiect Caraiani Petre; aprobarea referatului Directiei de Resurse Umane cu 

privire la transferarea si transformarea unor posturi din structura didactic auxiliara; 

aprobarea referatului privind schimbarea locului de munca unui angajat ASE de la Directia 

Biblioteca la Departamentul de Informatica si Cibernetica Economica; aprobarea 

referatului privind schimbarea locului de munca unui angajat ASE de la Directia Biblioteca 

la Departamentul de Administrarea Afacerilor cu Predare in Limbi Straine (catedra 

UNESCO); aprobarea referatului privind schimbarea functiei unui angajat ASE din 

Bibliotecar IA (M) in Referent IA (M); aprobarea referatului privind schimbarea functiei 

unui angajat ASE din Bibliotecar IA (S) in Referent de specialitate I (S); aprobarea 

suspendarii salariului diferentiat unui angajat ASE; aprobarea Notei privind rectificarea 

Bugetului de Venituri și Cheltuieli aferent anului 2025.  

 

 

Dragi colegi, 

 

Cu prilejul Nașterii Domnului Nostru Iisus Hristos și al Anului Nou, vă transmit cele mai cordiale 

gânduri de bine, pace și împlinire.  

Vă mulțumesc pentru contribuția fiecăruia dintre dumneavoastră la rezultatele tot mai bune, 

pe care le obținem împreună în nobila noastră activitate la Academia de Studii Economice din 

București. 

Acum este vremea să ne retragem în familie, către cei apropiați, să ne odihnim și să ne refacem 

forțele. 
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Fie ca Sărbătorile ce vin să vă aducă fericire, bucurie și liniște împreună cu cei dragi, iar anul 

2026 să vă întâmpine cu sănătate, mult noroc și realizări deosebite! 

Crăciun binecuvântat și un An Nou fericit! 

La Mulți Ani! 

 

Președintele Consiliului de Administrație,  

Prof. univ. dr. Nicolae ISTUDOR 

 

 

 


